

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

黄巍到马兰矿调研督导

3月24日,山西焦煤党委书记、副董事长、总经理黄巍到马兰矿调研督导。山西焦煤副总经理王克军,集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健参加督导。

黄巍一行首先来到马兰矿集控中心,详细了解该矿井下生产和智能化操作系统情况。随后,深入该矿井下综采二队18509智能化工作面实地调研督导,详细了解工作面基本情况、综采二队人员结构等等。黄巍强调,要熟悉智能化操作系统,加强专业技术人员的培养,以点带面,充分发挥好智能化对矿井安全生产的重要作用。

调研中,黄巍要求马兰矿对照标准,认真落实好全国、省、市安全生产会议精神,扎实工作,确保安全;要把切实可行的做法坚持好,不断补充丰富,充分挖掘潜力,让其发挥更大作用;要做好人才储备和培养工作,为企业培养更多的高素质人才;要推进新设备、新技术应用,加



图为黄巍一行在马兰矿井下督导调研。

徐文强 摄

快矿井智能化、信息化建设;要坚持标杆矿井建设的引领作用,为山西焦煤高质量发展提供模式;要以安全生产标准化为抓手,把安全牢牢抓在手中,实现矿井平稳有序发展。

●徐文强 武亚杰

3月27日,集团公司党委书记、董事长郭文仓深入西铭矿,督导安全生产工作,调研辅助运输系统运行情况。集团公司副总经理李争春参加督导。

一到西铭矿,郭文仓、李争春一行就深入井下48705综采工作面实地查看,详细了解工作面超前支护、上隅角瓦斯、地质构造以及辅助运输系统运行情况。郭文仓对西铭矿井下基础管理、超前支架使用和单轨吊系列车科技革新等方面工作给予肯定,对该矿辅助运输系统升级革新提出要求。他强调,时间就是金钱,效率就是生命,要通过改善井下辅助运输作业环境,减轻职工劳动强度,缩短运输时间,提升工作效率。要把辅助运输系统的升级革新作为集团公司所有矿井努力的方向,从路到车,从控制系统、自动系统、软件管理等方面整体去考虑,促进生产效率、效益提高。

●张衢 张峰

郭文仓督导西铭矿安全生产工作

集团公司视频参加山西焦煤重点工作汇报会议

3月23日,山西焦煤召开重点工作汇报视频会,听取7户重要子公司和销售公司近期重点工作汇报,部署下一步重点工作。

山西焦煤党委书记、董事长王茂盛主持会议并强调,要提高思想认识,全力以赴抓好安全生产和改革工作,推动企业高质量发展。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理黄巍出席会议并提出要求。集团公司领导班子及相关处室负责人在西山分会场视频参加会议。

在听取集团公司党委书记、董事长郭文仓和各单位负责人关于生产经营指标安排和完成情况、项目建设和改革推进情况、销售公司市场和销售情况及下一步重点工作计划的汇报后,王茂盛指出,受疫情和市场的影响,山西焦煤各项改革任务十分艰巨,内部管理短板还比较明显,企业发展风险将长期存在,这就要求广大干部职工要保持清晰的头脑,一如既往地抓工作、抓落实、防风险。(下转第4版)

集团公司高礼遇迎战“疫”英雄凯旋

白衣执甲,英雄归来。3月24日,集团公司支援太原市第四人民医院的医护人员樊培强、温芳,结束集中休养,返回西山。山西焦煤总经理助理,集团公司党委常务副书记、工会主席徐俊明代表集团公司迎接他们凯旋归来。

上午10时36分,樊培强、温芳乘坐的中巴车驶出太原绕城高速迎西站出口,在开道警车、九辆龙城铁骑的护送下,沿南内环西街、虎峪河快速路返回。车队一到西山职工总医院,徐俊明便走上前与樊培强、温芳亲切握手,欢迎他们平安归来。

徐俊明表示,你们在最危险的时刻,不顾个人安危、挺身而出参与抗“疫”战斗,你们最辛苦,你们是西山的骄傲、西山的英雄、西山的光荣。山西焦煤党委书记、董事长王茂盛还专门来电,欢迎你们凯旋回家。你们现在最重要的任务是回家休息,照顾好自己的身体。

樊培强、温芳表示,只是尽了医务人员应尽的责任和义务,感谢企业这段时间以来对家人的关心和照顾。目前,太原也出现了境外输入病例,我们响应市卫健委号召,第一时间报了名,随时等待召唤,做好再

次奔赴抗疫一线的准备。●康峰斌 李哲 曹建元 温浩

又讯 3月27日,刚刚结束隔离休整的温芳披挂再出征。

据悉,西山职工总医院日前接到市卫健委通知,需派一名检验专业人员到太原市中心医院参与入境人员新型冠状病毒核酸检测工作。由于温芳之前在支援山西医科大学附属肺科医院(即太原市第四人民医院)核酸检测工作中表现突出,市卫健委特别提出请她再次参与此次入境人员的核酸检测工作。

●沈飞

郭文仓在集团公司2020年经营工作会上要求

抓住成本“牛鼻子” 全面建立三项机制

3月26日,集团公司召开2020年经营工作会议,总结分析去年工作,安排部署今年任务。集团公司党委书记、董事长郭文仓出席会议并讲话,强调要高度认识经营工作的极端重要性,牢牢抓住成本这个“牛鼻子”,深化改革,探索扭亏脱困新路,在企业高质量发展中跑出加速度、干出好成绩,交出一份职工满意、历史留痕的精彩答卷。集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健主持会议并提出要求;集团公司总会计师李晓东安排2020

年经营工作。会议以视频形式召开。

郭文仓指出,通过全体干部职工的共同努力,集团公司三年来在产量变化不大的情况下,弥补了不少历史欠账,除支付改革成本外,职工收入也得到了恢复性增长。成绩要讲透,以提振信心,鼓舞士气;问题也不容回避,要保持头脑冷静,增强危机意识。

就做好2020年经营工作,郭文仓提出三点意见要求:一是高度认识经营工作的极端重要性。经营工作是企业极为重要的一项

工作,是维持正常生产经营、保障利润效益的关键环节。经营管理水平决定着一个企业的命运,形势发展变化更加考验企业经济运行质量。面对当前严峻的外部环境,迫切需要各级各单位牢固树立经营意识,未雨绸缪,防微杜渐,严防“灰犀牛事件”。

二是牢牢抓住成本这个“牛鼻子”。成本管理是企业管理永恒的主题。对于西山这样一个缺乏高新技术支撑的传统能源企业,成本就是企业的生命线,成本控制力就是市场竞争力。(下转第4版)

本期导读

在落深落细落实上下功夫
在推进高质量发展上求实效

——集团公司党委书记、董事长郭文仓学习山西焦煤党委书记、董事长王茂盛在重点工作汇报视频会上讲话精神的几点体会

【详见第4版】

永远敞亮的“窗口”

——写在官地矿建矿60年之际

【详见第2、3版】